

# 清明假期，高速出行这样避堵

## 届时，小客车免费通行 4月2日10时迎车流最高峰

本报3月23日讯 清明小长假将至，今天，湖南省高速公路监控指挥中心联合湖南省气象服务中心召开了清明假期出行服务专题研判会，发布《2016年清明期间路网运行态势研判专报》，为车主出行支招。预测今年清明节期间省高速公路出入口流量约为10866395台，同比增长18%左右。 ■记者 梁兴



3月19日，古丈县默戎镇，施工中的永吉高速(永顺县至吉首市)第十三合同段默戎特大桥在油菜花和蓝天白云的衬托下，美丽壮观。 张术杰 摄

### 【何时堵】 4月2日10时迎车流最高峰

4月2日零时至4月4日24时(清明小长假)期间，7座及以下小客车可免费通行全省高速公路。届时，全省高速公路将迎来车流高峰。

今年4月1日恰逢周五，结合清明放假安排，预计当日下午流量逐渐攀升，15:00至19:00激增明显并持续至晚间。预计4月2日上午10时为车流最高峰。

4月3日至4日上午，流量稍有回落，但会出现间歇性小高峰，4日清明节当天13:00至24:00返程车流骤增形成高峰。4月5日午后，全省高速车流将逐渐回归正常状态。

### 【哪里堵】 7条高速，这些路段易堵

易拥堵路段及站点：G5513长张高速长益、益常段；G4京港澳高速郴州、公平、冠市收费站，伞铺至王拾万收费站路段，安子坪大桥、雨花立交桥，荣家湾至岳阳收费站路段；G60沪昆高速白马垄大桥至湘潭北收费站路段，潭市收费站；G55二广高速邵永段；G76夏蓉高速河源洞隧道、文明收费站，水龙特大桥至五盖山隧道路段；S10张花高速舒家湾隧道至凉亭垭明洞路段，老庄隧道、猛洞河收费站等；G0401长沙绕城高速西南、西北段。

### 【怎么走】 重点路段绕行攻略

G4京港澳高速长潭段：长沙城北片区前往机场可经S20长永高速至黄花收费站；中心城区可直接上机场高速通行；往来长沙株洲的车辆可经S20长浏高速至黄花枢纽互通转S21长株高速通行。

G4京港澳高速临长段：京港澳过境车辆可选择从牛角冲互通转S20长浏高速，至枫浆桥枢纽互通转S11平汝高速北上直抵湖北赤壁，在赤壁境内再转回G4京港

澳高速直达武汉。省内来往于岳阳、长沙的车辆可选择107国道、平汝高速绕行。

G5513长张高速长益段：往返于长沙、益阳的车辆可选择319国道和宁乡大道出行，或选择金洲大道至宁乡转益宁城际干道直抵益阳；或在益宁城际干道与益阳绕城高速金盆山互通上益阳绕城高速绕开资江二桥、朝阳收费站互通等拥堵路段，在迎风桥枢纽转回G5513长张高速西行。

### 交通连线

#### 潭邵高速下月起大修 车主可选择长韶娄、安邵高速通行

本报3月23日讯 省高速公路管理局今日发布消息，潭邵高速大修一期工程(湘潭至娄底段)计划于4月中旬进行半幅封闭施工。施工期间，长沙往娄底方向车主可选择长韶娄高速、安邵高速通行。

潭邵高速大修一期工程为潭邵高速起点殷家坳互通以东约2公里处至娄底互通段，全长为101.75公里，计划11月完工。

大修一期工程将对路面提质升级为沥青混凝土路面，对部分跨线桥梁进行维修加固，对部分沿线设施进行必要改造。此外，还将在湘潭服务区与水府庙服务区之间增设韶山服务区。

施工期间，将实施“半幅封闭、半幅通行”的交通组织方式，原有道路通行能力势必减弱。届时，长沙往娄底方向车主可选择长韶娄高速、安邵高速通行。

■记者 梁兴 通讯员 江钻

# 从中奖到兑奖仅隔 12 小时 衡阳体彩大乐透大奖得主领走 1603 万

3月21日晚，我省衡阳市彩民喜中体彩大乐透第16032期1注追加一等奖，因中奖彩票为一张面额18元的“6+2”小复式追加票，所以除中得1注1600万元追加一等奖外，还喜中5注7574元追加三等奖，总奖金高达1603.78万元。快！12小时内赶来兑奖

3月22日上午8点多，大奖得主王先生(化姓)便已从衡阳常宁市赶到长沙，用他的话说：“真是一刻也等不及！”据了解，王先生是位“老彩民”，彩龄长达十几年，除了大乐透玩法外，排列5等数字玩法他都十分喜欢，而且是走到哪里买到哪里，期期不落。

虽然期期不落，但王先生投入的“购彩金”却不是很多，他说：“理性购彩，细水长流嘛，对我来说如果



衡阳大乐透 1603 万大奖得主兑奖花费太大就不是娱乐了。”3月21日傍晚，他饭后出来散步，像往常一样来到了位于衡阳常宁市松柏镇大

桥南路汽车站旁的4304048610体彩投注站。看过一番走势图后，选取了“05、09、14、20、25+05、12”这注号码，觉得前区的33号也有可能开出，就加了进去，最后投注了一张“6+2”的小复式追加票，面额18元。

王先生还表示，他有在网上看体彩开奖直播的习惯，当晚他便是通过这种方式得知自己中奖的，随后便第一时间跟家人分享了中奖的好消息。也是因为在这第一时间就知道了中奖的消息，所以第二天一大早就赶赴长沙，做到了12小时内赶来兑奖。

查！提前做好“兑奖功课” 王先生虽然着急领奖，但面对大奖他还是非常淡定，只自己一人来长沙兑奖。他表示，中了大奖要以平常心来对待，因为他从一开始

就没有对大奖过分期期待，购彩只是一种爱好、一种习惯。

这么多年的购彩经验让王先生早已熟知：奖金不同，兑奖地就不同，中了一等奖一定要去省体彩中心兑奖。当天早晨到达长沙后，他很快找到了位于天心区劳动西路238号恒力卡瑞尔一楼的体彩直营旗舰店进行兑奖。工作人员问王先生如何得知兑奖地址，他回答说：“上网查的，要提前做好功课啊。”

目前，王先生对奖金没有过多打算，计划先存在银行，等与家人商量后再做决定。

小贴士： 单票中奖在10000元以下(含10000元)到全省任何一家体彩投注站均可兑奖。中奖奖金超过10000元

不足30万元(含30万元)请携带有效身份证明到各市州分中心领奖。单票奖金在30万元至100万元中奖奖金由长沙市体彩分中心进行兑付。100万元以上的请携带有效身份证明到湖南省体育彩票管理中心领奖。具体地址及联系方式请登录湖南体彩网查看“兑奖须知”页面。



衡阳 4304048610 体彩投注站大乐透第 16032 期 1603.78 万元大奖中奖彩票

# “公益体彩 赢在社区”走进华龙小区 这里的人儿个个都可爱

俗话说：“老小老小”，大概意思是指随着年龄的增长，老年人越来越像小孩子，需要照顾和关爱，同时也表现得稚气未脱。3月18日上午，“公益体彩·赢在社区”活动社区预热赛在长沙市岳麓区麓谷街道华龙小区如火如荼地进行。

又是广场舞又是健身操，预热赛还未正式开始，华龙小区的篮球场上已经好不热闹，原来是“新梦想”舞蹈队的团员们已经开



“公益体彩·赢在社区”走进华龙小区

始热身了，大爷大妈们穿着统一的服装，一个个手舞足蹈、喜笑颜开，一旁的拉拉队里则总能不时传出加油鼓劲的呐喊和掌声。

比赛开始后，他们个个健步如飞、互不相让，活泼得像一群孩子，虽然相互间的竞争十分激烈，但当某位选手遇到困难时，即使是作为“对手”，其他人都会主动上前帮助，和睦的邻里关系体现得淋漓尽致。就这样，预热赛就在一片“祥和”的气氛中结束了。

值得一提的是，华龙小区已经报名参加“公益体彩·赢在社区”活动下一阶段的社区对抗赛。对于接下来的挑战，大爷大妈们显得格外自信，即使是在“身经百战”的笔者眼中，他们身上所散发出的“光环”同样十分耀眼。

“公益体彩·赢在社区”活动面向长株潭三地的社区开展，如果您也想参与我们的活动，可拨打0731-84801583(湖南公共频道栏目热线)咨询，还有奖品拿

哦！该活动是湖南省体育彩票管理中心和湖南电视台公共频道联合打造的一档面向社区和居民，以推广全民健身运动、宣扬体彩公益宗旨、促进体育产业繁荣发展为目的，以群众体育竞赛和体育器材捐赠为主题的大型公益活动。只要身体健康、热爱运动、敢于挑战的市民都能报名参加，也可拨打活动电话以社区团体名义报名参加，一共有500万元的体育器材等你来赢！